

## 日落

本报小记者 施少轩

日落,一点一点天暗了下来,太阳随之兴奋,似乎已经往下坠了一大截,仿佛抬头触手可及,又仿佛隔了十万八千里,红色的光芒散开,又聚在了那颗圆圆的胖胖的家伙周围。太阳由橙变成橙黄色,再由橙黄转为黄色,挂在了天上。寒风微微吹起,树叶随风移动。穿着短袖的人呼出热气,抱怨着天气变化太快,但此刻太阳发出了光芒,赠予了我视角上的温暖。太阳渐渐向下落,树、楼都如被铅笔反复描摹了无数次似的,黑道只能看见轮廓,只有太阳周围残留的微光,若是在那里拍到,那岂不是一张大片吗?太阳只剩半个圆,水中的倒影好似一艘火箭,不同的是,这次这枚火箭似乎随时准备向下出发,去到海底的外太

空。或许是黑夜的挣脱,或许是它们自己太耀眼,这个世界就像只有它们在。时间即将步入夜晚,太阳已经完全下山了,天空好像蒙上了一层纱,顿时变成了五颜六色的颜料盘,有隐隐约约出现的红色,有鲜艳的、亮眼的橙色,还有香蕉黄、翠绿、浅蓝,从橙黄色到远处的蓝色,那是多么美丽的彩虹啊,五颜六色地晕染在一起,形成了一幅绝美的日落风景画,连匆匆赶路的行人见到,都会停下来夸赞几句。夜幕来临,华灯初上,轮船鸣鸣的笛声行驶在江面上,让人不禁想起繁华的都市,那日落又是多么奇幻的景。

滨海县实验小学人民路校区四(10)班

指导老师:何文逸

## 可爱的小乌龟

本报小记者 徐静怡

我们家要搬到外地去了,我打算找一位热爱乌龟的人收养我的小乌龟们。

为了让你们能更好地照顾小乌龟们,我来好好介绍一下它们吧。小乌龟绝对是天才中的天才,瞧,我放一块大板子下去,它们会一个接一个地爬上来,圆圆的小眼睛水汪汪的,小腿颤颤巍巍地走着,好像在计算路程。

光有一个聪明的大脑,没有一个强壮的身体可不行。我特地找了一只强壮的大虫子来给乌龟做午餐。乌龟中最大的那只一马当先,一口咬住了虫子的头,别的乌龟也不甘示弱。它们跳起来,一下子折断了大虫子的头,虫子就此死亡,成了乌龟口中的美餐。

比起虫子,乌龟当然更喜欢吃龟粮了。它们饿的时候,能比谁都凶猛!每只龟都把头高高抬起,露出霸气的眼神,似乎在说:“你不给我吃东西,我就把你吃了。”但是当它们吃饱或心情好时,能比谁都老实,在龟盆里睡觉,和别的乌龟玩耍,并且只吃一点点食物,

有时它们胆子又很小,人一过来就躲在龟壳里不肯出来,但它们看起来又是那么的勇猛,就是见到比它们大几倍的动物也敢张大嘴巴,狠狠地咬上一口。

我家的武士龟,如此活泼可爱,你喜欢它们吗?快来带它们回家吧!

亭湖区南洋实验学校四(1)班

指导老师:薛燕

## 新龟兔赛跑

本报小记者 王秉杰

有一天,乌龟和兔子又遇见了,两人谁也不服谁,决定一决高下。

乌龟知道硬跑一定跑不过兔子,于是辛苦地练习着跑步技巧。很快就到了比赛那天,两人都瞪着对方,火药味在比赛一开始露了出来。兔子一马当先,冲在最前面,很快地冲过了第一战线(竹林)。乌龟紧随其后。随着时间慢慢地过去,乌龟开始体力不支,出现摇摇晃晃的样子,与兔子的差距也越来越大。

这时,兔子遇到了一位年迈的老奶奶,她对兔子说:“年轻人,修行好!我好几天没吃东西了,你能给我一些食物吗?等我吃饱了,一定好好回报你。”想到唾手可得的胜利,不愿意浪费时间的兔子毫不犹豫地拒绝了。

过了一会儿,乌龟也遇到了老奶奶。面对老奶奶的求

助,乌龟毫不犹豫地回答:“好。”倒也不是想要什么回报,而是他善良的本性告诉自己,遇到年迈的老人一定要帮助对方。乌龟家现在也是贫穷的,但是他仍然给了这位年迈的老人一个在别人看来很简单,却在自己看来很珍贵的包子。老人连连感激乌龟。但乌龟却很着急,因为他浪费了比赛的时间,兔子已经离终点不到200米了。这时老人说:“我送你去终点吧。”乌龟还没缓过神,一下子就到了终点。原来那位老人是个神仙,他想看看凡间现在有没有善良的人。乌龟的善良让她决定帮乌龟赢得比赛。

最后乌龟凭着自己的善良赢得了比赛,兔子只好气急败坏地离开了。

亭湖区南洋实验学校四(1)班

指导老师:薛燕

## 秋到双湖

本报小记者 徐畅

当秋姑娘唱着丰收的歌曲慢慢走来,双湖公园就慢慢变得十分美丽,五彩缤纷。

早上,我和妈妈来到双湖公园,一到公园,我就被一阵阵淡淡的花香给吸引了。我问妈妈:“妈妈,这是什么花啊?好香啊!”妈妈说:“这是桂花,可香了。”听了妈妈的话,我又靠近闻了闻一朵朵新鲜的、淡黄色的小花朵。我发现周围很多人都沉醉在桂花的香味中!

双湖公园的树也慢慢地由绿变黄了,树上的一片片叶子在掉落的时候像一只只在空中飞舞的蝴蝶。枫树的叶子变成了红色,一个个手掌似的枫叶落在地上

像给大地铺上一层红色的地毯。只有松树还昂首挺胸地站在那里,像保家卫国的军人在站岗。

双湖公园的小鸟正在叽叽喳喳地说悄悄话。有的在诉说着秋天到来,有的像是来不及上课一样飞快地往南飞嘴里还说着“来不及了,来不及了,快飞呀!”还有的小鸟快乐地一边唱着丰收的歌曲一边在跳舞。

秋天来了,鸟儿在唱歌,树叶在跳舞,桂花在飘香。双湖公园真美啊!

建湖县湖阳路小学三(12)班  
指导老师:朱以秀

## 神奇的木屋

本报小记者 杨沫澄

你们是不是还在为出游的费用发愁呢?你们是不是还在担心外面的床不舒适?先别着急,说不定我设计的神奇木屋能帮上你哦。

外表是红色的,右前方有一个抽屉,里面放置着野餐垫,你只要说一声“野餐垫,快出来”,底部的弹跳装置会立马把野餐垫铺在你想要的地方。

屋子里面还有保姆机器人,你想要看什么书,保姆机器人可以通过心理扫描仪知道,书的内容将会呈现在保姆机器人的脸上。如果你看累了,它会将床放下,让你躺在上面,贴心地为你盖上被子,坐在床旁边念给你听。

神奇木屋不仅贴心,还很好玩。它的第二层是小孩的娱乐

区,有蹦床、滑滑梯、积木、小型迷宫、沙子……还有DIY手工区。

这是最厉害的吗?并不是,更厉害的还在后面呢!他会带你遨游世界、遨游太空,去火星、土星、木星……你将会成为世界上唯一一个去过所有星球的人。木屋还会用500万像素的照相机和360度广角拍摄,拍好并传回地球。

此外,木屋还有隔热和抗冻功能,屋子里冬暖夏凉,很舒适。

怎么样?我设计的神奇木屋还不错吧?我希望它早日建成,让大家早日住上我的小木屋环游世界!

大丰区第一小学四(1)班  
指导老师:季顺风

## 我的动物朋友

本报小记者 王涵

我家里有一只小猫咪,她的名字叫“榴莲”,可是我们要去西双版纳旅游了,只好把“榴莲”寄养在朋友家了。

它是一只“金渐层”,有着一身软软的毛,之所以叫它“榴莲”,是因为它有一身的黄毛,而且拉屎也十分的臭。有一次,它才到家的时候,因为是冬天,一天不管它,它就会拉屎,整个屋子都好臭,晚上都睡不好觉。

“榴莲”很调皮。说它调皮吧,它却一天到晚在阳台上睡觉。说它乖巧吧,每次烧鱼时都

要尝上两口,百吃不厌。你们说说理,哎,真拿它没有办法呀。可是,它在抓苍蝇和小虫时,那专注的小表情,谁看了都喜欢。但它又是那么懒惰,一天睡二十四个小时还睡不够!

有一次,暑假,我想带着“榴莲”回乡村,可它就是不走。过了两天,我回到家发现它过得比我还要潇洒呢。

我要去外面旅游了,嘿嘿,三天后见。

大丰区第一小学四(4)班  
指导老师:韦莲

